

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 4

(по наказу начальника управління від 10.04.2020 № 12)

**засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад
співробітників територіального управління Служби судової охорони
у Чернігівській області**

м. Чернігів

04 травня 2020 року

ПРИСУТНІ:

Голова Комісії:

Голець В.І.

Члени Комісії:

**Паніматченко С.В.
Зубенко А.С.
Вовнянко І.В.**

ВІДСУТНІ:

Член Комісії:

Барановський В.Г.

Адміністратор:

Шульга С.В.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Чернігівській області (далі - Комісія) є правомочним у відповідності до пункту 18 розділу IV Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони (далі – Порядок).

ВИСТУПИЛИ:

Голова Комісії Голець В.І. повідомив, що відповідно до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони від 10.04.2020 № 12 «Про оголошення конкурсу» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників Служби.

За результатами обговорення Голець В.І. запропонував затвердити такий порядок денний:

1. Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони та медичних працівників.
2. Визначення категорії посад, за якими кандидати вирішують ситуаційні завдання.

3. Затвердження ситуаційних завдань для кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби судової охорони.

Голосували: "за" - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Гольця В.І., який повідомив, що 05 травня 2020 року буде проводитись конкурс на зайняття вакантних посад співробітників Служби та відповідно до пункту 17 розділу IV Порядку необхідно залучити експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони та медичного працівника з числа військовослужбовців військової частини 3082, а саме:

старшого сержанта Фурмур Олега Олексійовича – інструктора з фізичної підготовки і спорту;

старшину Кісіль Володимира Володимировича, фельдшера медичного пункту.

Голосували: "за" - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Залучити вищезазначеного експерта та медичного працівника для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Гольця В.І., який повідомив, що відповідно до пункту 35 розділу VI Порядку ситуаційні завдання розв'язують: керівники структурних підрозділів територіальних управлінь.

Голосували: "за" - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Затвердити категорії посад, за якими кандидати вирішують ситуаційні завдання.

Відповідно до пункту 35 розділу VI Порядку ситуаційні завдання будуть розв'язувати конкурсанти, які подали документи на посади:

начальника відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації;

начальника служби інформаційно-аналітичної роботи;

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Гольця В.І., який повідомив, що конкурс передбачає розв'язання претендентами на посади ситуаційних завдань, які

повинна розробити та затвердити конкурсна Комісія відповідно до пункту 35 та 36 розділу VI Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони.

Після детального обговорення зазначеного вище питання порядку денного, поставили на голосування пропозицію, з урахуванням доповнень, які надійшли під час обговорення.

Голосували: "за" - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Затвердити ситуаційні завдання для кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби судової охорони (додаються).

Відповіді ситуаційних завдань готувати письмово на аркуші паперу.

Додатки: на ___ арк. в 1 прим.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Чернігівській області закрито.

Голова
Комісії:

(підпис)

Голець Валерій Іванович

Члени
Комісії:

(підпис)

Паніматченко Сергій Васільович

(підпис)

Зубенко Аліна Сергіївна

(підпис)

Вовнянко Ірина Валентинівна